

---

## **В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства отравления школьников**



В ряде СМИ опубликована информация о том, что в Красноярске у учащихся трех школ и воспитанников детского сада в Советском районе Красноярска выявлены признаки отравления. По данным Роспотребнадзора причиной отравления детей могли стать салаты, изготовленные с нарушением технологического процесса. В настоящее время по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

*01 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1544210>

